## Праздник Богоявления Господня в Бруклине, Нью Йорк



19-го понедельник, января, 2009-го приход года, Святителя Иоанна Шанхайского Сан И Францисского с радостью встретил праздник Богоявления Господня. Праздничное богослужение возглавил Преосвященный Епископ Павловский Андрей сослужении настоятеля прихода - иерея Сергия Сержанова. Храм был полон прихожан и около 40 сподобились человек причаститься Святых Христовых Таин.

После Божественной Литургии, Владыка Андрей совершил чин великого освящения воды. После водоосвящения духовенство и прихожане отправились на Крестный Ход в котором приняло участие более 70-ти человек.

Приход арендует небольшую церквушку, стоящую на берегу





Атлантического океана в городе Нью Йорке. Вот уже четыре года подряд на праздник Богоявления прихожане и о. Сергий идут Крестным Ходом на океан и освящают воды Атлантики.

В этом году на праздник выпал снег, что довольно редко для Нью Йорка, а на берегу океана было тихо и безветренно.

С пением тропаря и троекратным погружением креста,

Владыка Андрей освятил океанские воды. После этого, некоторые прихожане совершили заплыв.

возвращении По Крестного Хода c сестричеством была предложена праздничная трапеза. Владыка долго беседовал с прихожанами о жизни Церкви, отвечал на их вопросы, а также рассказал о своей поездке в



Италию, где он принял приход Св. Архистратига Михаила в лоно Российской Православной Церкви.

